

Во все уголки Кореи 8д/7н

K-Shuttle — эксклюзивный автобусный тур для иностранцев, который исследует главные туристические города и достопримечательности Кореи.

С K-Shuttle Вы можете посетить основные туристические города Кореи удобным способом.

Маршрут:

Сеул — Йонын — Конджу — Чонджу — Кванджу — Сунчхон — Йосу — Чинджу — Пусан — Кёнджу — Андон — Пьёнчхан — Сораксан — Сеул.



ДЕНЬ	ГОРОД	СОДЕРЖАНИЕ ТУРА
День 1 Пятница	Инчхон, Сеул	<p>Прибытие в аэропорт Инчхон. Встреча с представителем (русскоговорящий гид или местный кореец-водитель с табличкой компании или именем туриста).</p> <p>Трансфер в Сеул. В этот день – свободный день!</p> <p>Предлагаются варианты для самостоятельной прогулки.</p> <p>Район Инсадонг, место наполненное художественными галереями, традиционными ремесленными мастерскими лавочками торговцев традиционными изделиями умельцев Кореи, Отличное место для культурного отдыха.</p> <p>Также прямо через дорогу от отеля находится аллея Иксондонг Ханок, в последнее время самое популярное место для прогулки, можно отдохнуть в одном из множества кафе.</p> <p>Вечером прогулка по Ручей Чхонгечхон – красочно украшенный «водный бульвар» с водяными каскадами, фонтанами, садами камней, соединяющий центр Сеула и восточные рыночные районы.</p> <p>Площадь Кванхвамун - сердце Сеула, расположена в центре проспекта шириной в шестнадцать полос и выполняет одновременно практическую и символическую функции.</p> <p>Влияние европейской моды можно увидеть в оформлении роскошных зеленых газонов и разноцветных клумб, называемых «цветочным ковром», а также в фонтанах и особой подсветке, которые так нравятся детям.</p> <p>Размещение в отеле. Свободное время.</p>
День 2 Суббота	Сеул, Йонын	<p>Завтрак в отеле</p> <p>Экскурсия по Сеулу на полдня</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Дворец Кёнбоккун (дворец Токсу по вторникам) Дворец был

		<p>первоначально построен в 1394 году. Он был символом величия корейского народа и домом королевской семьи. Примечательно, что наиболее представительные здания династии Чосон, павильон Кёнхёру и пруд Хянвончжон остались относительно нетронутыми.</p> <p>Церемония смены королевской гвардии. В древние времена королевская гвардия династии Чосон выполняла данную задачу, охраняя ворота Кванхвамун, вход во дворец Кёнбоккун, где король правил страной. Церемония проводится с 1469 года, и ее запись была использована для настоящей церемонии реконструкции.-</p> <p>● Национальный народный музей Кореи, расположенный во дворце Кёнбоккун, представляет исторические артефакты, которые использовались в повседневной жизни корейцев в прошлом. С помощью экспозиций посетители могут узнать о домашнем и сельскохозяйственном образе жизни, а также о культурных верованиях Кореи.</p> <p>Обед (за свой счет).</p> <p>● Переезд в г. Йонын (около 60 мин) – вы познакомитесь с культурой поздней династии Чосон, это огромная деревня, в которой около 260 различных типов домов каждой провинции.</p> <p>Возвращение в Сеул, размещение и отдых.</p>
<p>День 3. Воскресенье</p>	<p>Сеул, Конджу, Чонджу</p>	<p>Встреча перед зданием Duty Free Dongwha Кванхвамун в 08:00 (высылается схема и памятка).</p> <p>От отеля до Донхва Дюты Фри – самостоятельный трансфер (Гид предоставит вам подробную информацию в первый день встречи). Начало путешествия на K-Shuttle.</p> <p>Отправление в Конджу, который расположен на месте древнего города Унджин, столицы древнекорейского государства Пэкче. В 475-539 гг. н.э., потом столица государства была перемещена к югу, в город Пуё. Королевство пало в VII веке, когда Корея была объединена под властью Силла. (130 км/ 1,5 ч.)</p> <p>Посещение, чудом сохранившейся, гробницы короля Мурёна, которая была обнаружена во время раскопок в 1971 году.</p> <p>Посещение крепости Консансон, в центре Конджу - типичного образца крепостного строительства периода Пэкче (I в до нэ – VII в).</p> <p>С противоположного берега реки Кымган осмотр скалы Накхваам, с которой связана трагическая история. Около 3000 женщин королевского дворца Пэкче бросились с этой скалы в реку, чтобы избежать позора от рук врага во время падения государства Пэкче. Образ женщин, падающих вниз в ярких платьях, дал этому месту название.</p> <p>Переезд в Чонджу (80 км / 1 ч.)</p> <p>Заезд в отель и отдых.</p> <p>Рядом с отелем можно самостоятельно посетить уникальную деревню – заповедник корейских домов ханок. Поселение состоит из 700 домов, где до сих пор живут люди, сохраняя древние традиции строительства из экологически чистых материалов.</p> <p>Прогулка вдоль живописных улочек с множеством сувенирных магазинов, кафе и чайных домиков – собор Чондон.</p> <p>Место казни первых корейских мучеников, отдавших жизнь за католическую веру*</p>

		<p>Назначенный историческим местом №288, собор Чондон в Чонжу был построен на месте казни католических мучеников эпохи Чосон. Этот собор был построен за воротам Пхуннаммун в районе Чон-дон, где были казнены приверженцы католицизма.</p>
<p>День 4 Понедельник</p>	<p>Чонджу, Кванджу, Сунчхон, Йосу</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Отправление в Кванджу (100км/ 1ч 20мин) – один их крупнейших городов Кореи, на протяжении веков он был административным, экономическим и культурным центром Юго- западного района Кореи. Славится праздником кимчи в октябре и выставкой «Кванджу биеннале».</p> <p>Посещение Кванджу Кладбища 18 мая, На месте откуда видны горы Мудынсан, располагается Кладбище 18 мая. Это место символизирует свободу и демократию, и является кладбищем борцов за демократию, павших во время сопротивления в мае 1980 года. Жертвы сопротивления в тот 1980 год были привезены на телегах и грузовиках, и были похоронены на кладбище Манволдон. Но после переоценки восстания за демократию 18 мая, в 1997 году произошло перезахоронение могил, а день 18 мая стал государственным днём памяти для граждан Кореи. Отправление в Сунчхон (120км/ 1ч 30мин). - Посещение Парка садов мира, который расположен вдоль залива Сунчхон – прибрежной заболоченной территории с огромной, затопляемой приливом, береговой полосой, природного и экологического достояния. Залив является средой обитания для таких перелетных птиц, как бекасы, дикие утки и черные журавли.</p> <p>Переезд в Йосу (35км/ 40мин) – это прибрежный город. Вид на море и острова восхищает глаз посещающих этот город. Остановка на площади генерала Ли Сун Син, знакомство с легендарным кораблем- черепахой и любование вечерним видом города с видовой площадки.</p> <p>Заезд в отель, отдых.</p>
<p>День 5 Вторник</p>	<p>Йосу, Чинджу, Пусан, Кёнджу</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Встреча в лобби отеля и переезд в г. Чинджу (100км/1,5ч) - один из самых красивых городов Южной Кореи, омываемого рекой Нам.</p> <p>В городе Чинджу каждый год проходит фестиваль народного искусства, в ходе которого на улицах развешивают картины местных художников, устраиваются выставки прикладного искусства. Фестиваль фонарей города Чинджу считается одним из самых красочных в Корее.</p> <p>У нас запланирован визит в крепость Чинджу и павильон Чоксок, которые являются основной достопримечательностью города. Первые укрепления на этом месте возникли еще в 1379 году. Крепость стоит на возвышении и на берегу реки, с прекрасными видами на город, занимает достаточно большую территорию и представляет собой парковый комплекс с крепостной стеной, живописными павильонами и беседками.</p> <p>Трансфер в г. Пусан - главный порт Кореи (110км / 1.5 ч).- (в 11:00 встреча в а/п Гимхэ 1 этаж, автобусная касса , если есть гости)</p> <p>** 13:00 у отеля TOYOKO INN HOTEL 1 BUSAN – присоединение групп.</p> <p>Посещение самого крупного рыбного рынка Кореи – Чагальчи – одного из наиболее посещаемых мест в Пусане. Рынок снабжает всю страну огромным многообразием морепродуктов и ранним утром, можно посмотреть, как проходят торги и оптовики ведут свою бойкую торговлю. На рынке огромное кол-во рыбных ресторанчиков где можно</p>

		<p>отведать все, что предлагает море.</p> <p>Знаменитая «Пусанская ривьера» – пляж Хэундэ, самый известный морской курорт, с прекрасными песчаными пляжами, барами и ресторанами. Свободное время для прогулки вдоль набережной.</p> <p>Переезд в город Кёнджу (100 км/ 1ч 30мин) – столицу древнего королевства Силла на протяжении тысячи лет, который сегодня является музеем под открытым небом и внесен в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Город расположен в долине, где сконцентрировано великое множество исторических построек, храмов, гробниц.</p>
День 6 Среда	Кёнджу, Андон, Пьёнчхан.	<p>Завтрак в отеле. Встреча в лобби отеля Кёнджу.</p> <p>Посещение Грота Соккурам, одно из самых красивых святилищ Будды в мире. Окруженный бодхисатвами и божествами-защитниками каменный Будда в центре грота безмятежно взирает на холмы, поросшие лесом и на бесконечный горизонт над гладью Восточного моря.</p> <p>После грота Соккурам экскурсия продолжается в Буддийский храм Пульгукса – самый красивый храм Кореи, свидетельство мастерства зодчих королевства Силла и глубины буддийской веры. Хотя большинство деревянных построек не раз перестраивались на протяжении веков, каменные мостики, лестницы и пагоды сохранились в первозданном виде. Храм был построен в 535 г.</p> <p>Трансфер в Андон – один из последних сохранившихся в наши дни следов старой Кореи, колыбели конфуцианства. (170 км/ 2ч 30 мин, сервисные остановки каждый час)</p> <p>Посещение фольклорной деревни Хахве, где люди живут, сохраняя традиционную архитектуру династии Чосон. Деревня не была специально создана для туристов, там проживают потомки древнейших дворянских родов. Она стала известной после посещения её английской королевой Елизаветой II в 1999 г. Прогулка по улицам деревни.</p> <p>Переезд в г. Пхёнчхан. Заезд в отель и отдых.</p>
День 7 Четверг	Пьёнчхан, Сораксан, Сеул.	<p>Завтрак в отеле. Встреча с гидом в отеле Пхёнчхан.</p> <p>Знакомство с г. Пхёнчхан – город курорт, расположенный на высоте 700 метров над уровнем моря, который принял зимние Олимпийские игры в 2018 году, называется Альпами Южной Кореи (курортная зона Альпенсия). Проезд мимо некоторых объектов Олимпийских игр. В городе несколько горнолыжных центров Южной Кореи. (остановимся на месте проведения зимних Олимпийских игр 2018 года, стадион для прыжков с трамплина)</p> <p>Переезд в национальный парк Сораксан (50 км/1 час), самый красивый горный массив Кореи. Посещение парка. Парк площадью 354 кв. м известен своими долинами, гранитными пиками, прекрасными водопадами и древними монастырями.</p> <p>Подъем на фуникулере на одну из вершин, обзорная площадка и для желающих прогулка по горным тропинкам, буд. храм Синхынса (храм и фуникулёр за доп. плату – 15 \$/чел)</p> <p>Кстати, Сораксан из-за того, что здесь обитает множество редких видов, в 1982 году ЮНЕСКО присвоила этому национальному парку статус биосферного заповедника.</p> <p>Переезд в Сеул (195 км, примерно 3 часа) Прибытие в Сеул к месту</p>

		начала маршрута, магазин Донхва Дюти Фри. От Донхва Дюти Фри до отеля самостоятельно. Размещение в отеле.
День 8 Пятница	Сеул, Инчхон	Завтрак в отеле, выезд из отеля. Трансфер в а/п Инчхон, вылет на Родину

1. Выше расписание и отель могут быть изменены в зависимости от местных обстоятельств, таких как погода, пробки и другие большие события.
2. При посещении достопримечательных местностей в особенности в горах Сораксан просим туристов очень внимательными и осторожными!! И мы ответственность не берем за пострадавшего туриста.
3. В автобусе кроме русскоговорящих туристов будут еще другие иностранные туристы.

*Вид транспорта зависит от количества туристов в группе на момент отправления в тур.

*Маршрут может несколько измениться в зависимости от местных обстоятельств.

*Если на протяжении тура, турист вынужден будет прекратить тур в зависимости от своих личных обстоятельств, плата за не пройденный тур не подлежит возврату!

*Компания не несет ответственности за личные повреждения туристов или утери личных вещей во время тура.